
  

Ergebnisse Schülerevaluation
zum offenen Ganztag

● Im Jahrgang 3 und 4 nahmen 18 Jungen und 26 Mädchen an der 
Umfrage teil.

● Davon besuchten sie den Ganztag wie folgt:
4 Tage 3 Tage 2 Tage 1 Tag

22 Kinder 5 Kinder 10 Kinder 9 Kinder

14
30%

7
15%

16
35%

5
11%

2
4%

2
4%

Ich gehe gern in den Ganztag.

  Legende: 
Vergebene Noten
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Schülerevaluation Kl. 3 & 4: 
Mittagessen
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Ich kann in Ruhe essen.

Die Auswahl gefällt mir.Ich werde satt.

Ich habe genug Zeit.Mir schmeckt das Essen. 
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  Legende: 
Vergebene Noten



  

Schülerevaluation Kl. 3 & 4: 
Lernzeit
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Ich schaffe meine HA immer.

Ich bekomme Hilfe, wenn ich 
sie brauche.Ich habe Ruhe zum Lernen.

Ich bin oft vorher fertig und 
langweile mich.
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  Legende: 
Vergebene Noten
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Schülerevaluation Kl. 3 & 4: 
AG
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Ich mag meine AG / AGs.

Ich finde es gut mit älteren / 
jüngeren Kindern in einer AG 

zu sein.

Die AG ist so, wie ich sie mir 
vorgestellt habe.

Die Auswahl an AGs finde ich 
gut.
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  Legende: 
Vergebene Noten
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